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Κορωνοϊός: Η συγκινητική φωτογραφία ενός 
87χρονου σε καραντίνα με την εγγονή που 
ραγίζει καρδιές
Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός / Κοινωνιολογικά (κοινωνική πρόνοια & οικογενειακά θέματα)

Ο νέος κορονοϊός έχει στοιχίσει τη ζωή σε τουλάχιστον 11.129 ανθρώπους σε όλον 
τον κόσμο από τα τέλη Δεκεμβρίου, σύμφωνα με την καταμέτρηση που κάνει το 
Γαλλικό Πρακτορείο βασιζόμενο σε επίσημες πηγές. Μέχρι τις 22.3.20 είχαν 
αναφερθεί 258.930 κρούσματα σε 163 χώρες.
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Ο πραγματικός αριθμός των προσβληθέντων εκτιμάται ότι είναι μεγαλύτερος, 
αφού πολλές χώρες εξετάζουν πλέον μόνο τους ανθρώπους εκείνους που 
χρειάζονται νοσηλεία
Την ίδια ώρα, αναφέρθηκαν 1.303 νέοι θάνατοι και 26.250 νέα κρούσματα. Οι 
χώρες που κατέγραψαν τους περισσότερους θανάτους μέσα σε 24 ώρες είναι η 
Ιταλία (627), η Ισπανία (235) και το Ιράν (149). Η Ιταλία, όπου ο πρώτος νεκρός 
καταγράφηκε στα τέλη Φεβρουαρίου, μετρά πλέον 4.032 θύματα και 47.021 
κρούσματα. Μόλις 5.129 άνθρωποι θεωρούνται πλέον ιαθέντες.

Οι ηλικιωμένοι ανήκουν στις ευπαθείς ομάδες και ο κίνδυνος του κορονοϊού είναι 
ακόμα μεγαλύτερος γι’ αυτούς
Ο Shelton είναι ένας ηλικιωμένος κύριος που παραμένει κλεισμένος σε ένα κέντρο 
αποκατάστασης στην Βόρεια Καρολίνα και τις τελευταίες μέρες μία φωτογραφία 
με την εγγονή του που τη βλέπει μέσα από το τζάμι του παραθύρου, κάνει το γύρο 
του διαδικτύου.

Πώς έδειξε στον παππού της πως δέχτηκε πρόταση γάμου
Η Carly Boyd, έχει αδυναμία στον παππού της και όταν ο αρραβωνιαστικός της της 
έκανε πρόταση γάμου, ήθελε αμέσως να τρέξει να του πει τα χαρμόσυνα νέα.

Αν και η Carly δεν έπρεπε ούτε να αγκαλιάσει, ούτε να βρεθεί στο ίδιο δωμάτιο με 
τον παππού της, για τη δική του φυσικά ασφάλεια, κατάφερε να του πει από κοντά 
τα νέα του αρραβώνα της, με τη βοήθεια του νοσηλευτικού προσωπικού του 
κέντρου.



Η εγγονή του τού έδειξε το δαχτυλίδι των αρραβώνων της
Ο 87χρονος Shelton απολάμβανε το απογευματινό του, όταν ένας νοσηλευτής 
μπήκε μέσα και του είπε ότι τον περίμενε μία έκπληξη στο τζάμι του παραθύρου 
του. Ο νοσηλευτής σήκωσε τα στόρια και ο Shelton είδε την εγγονή του που του 
έδειχνε το δαχτυλίδι στο χέρι της.

«Χάρηκε πολύ και συγκινήθηκε. Είπε στην εγγονή του να μπει μέσα αλλά εκείνη 
αρνήθηκε.

Του είπε ότι δεν πρέπει και ότι τον αγαπάει πολύ. Και εκείνος της είπε ότι την 
αγαπάει και πραγματικά μπορούσες να ακούσεις όλα αυτά τα συναισθήματα στη 
φωνή του. Κλάψαμε όλοι μας» είπε ο διευθυντής του κέντρου.

Δείτε τις φωτογραφίες που έγιναν viral στην gallery που ακολουθεί
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